
 

 

 

２０２1 年（令和３年） ８月２３日  
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コロナ禍における今後の学校教育活動について 

  政府は，「新型インフルエンザ等特別措置法」に基づく「まん延防止等重点措置」
を８月２０日（金）から９月１２日（日）までの期間，広島県に適用しました。 
また，福山市感染症対策本部会議において，本市における感染状況が「ステージⅣ」
（感染爆発）に相当し，今後も新規感染者の増加が想定され，9 月 12 日（日）ま 

でを対策強化期間とすることが決定されました。これに伴い，学校では文部科学省の
「学校の新しい生活様式」の「レベル 3 の行動基準」に基づき，引き続き感染症対策
を徹底したうえで教育活動に取り組みます。 

  9 月及び１０月に予定されている行事につきましては，右表に記載しております
が，本日以降の感染拡大状況によって随時，対応等の見直しを行います。  

 
（本校における具手的な取り組み及び行事等の変更点） 

  ★今後も手洗い・うがい・手指消毒・マスク着用の徹底を図ります。    
  【行事関係】 

① 9 月 2 日（木）芸術鑑賞（ミュージカル鑑賞）  
感染拡大が収まらない場合，体育館内の密を避けるため，鑑賞人数につ 

いて検討します。 
  ② 9 月の参観日は 1 週間延期し 9 月 17 日（金）に授業参観のみを行います。 

※詳細は別途ご案内します。 
③ 修学旅行及び社会見学 

     今後の感染状況を注視しながら，実施の可否及び内容の見直し等を関係 
機関等と連携を図りながら検討します。 

  ⓸ 5 年生野外活動  
一旦見送りとしておりました野外活動は，10 月 5 日（火）6 日（水）に 

「ふくやまふれ愛ランド」において行う予定としています。 
 

ご家庭におかれましても毎日の検温，体調管理をお願いします。発熱・咳やのどの
痛み，鼻水などの風邪症状がある場合は登校を控えてください。また，同居家族に同
様の症状がある場合も，登校を控えていただきますようお願いいたします。 

学校アンケート（７月実施）について 

  １学期末に実施いたしました学校アンケートの結果をまとめました。詳細は裏面
に掲載しておりますのでご覧ください。※この度の回答率は全校で 85.2％でした。 

  学校ではアンケート結果を分析するとともに，皆様からいただきましたご意見を
真摯に受け止めながら，今後の学校教育活動をより充実してものにできるよう努め
てまいります 

  ご協力誠にありがとうございました。 

○２０２１年（令和３年）９月の行事予定 

日 曜 内     容 日 曜 内     容 

1 水 
2 学期始業式（放送） 
委員会⑥ 

17 金 参観日（注 2） 

2 木 
芸術鑑賞（ミュージカル） 

②③④（注 1） 
18 土  

3 金  19 日  

4 土  20 月 敬老の日 

5 日  21 火  

6 月 ※生活点検開始 22 水  

7 火  23 木 秋分の日 

8 水  24 金 音楽宅配便（6 年） 

9 木  25 土  

10 金 ★参観日・懇談→１７日へ延期 26 日  

11 土  27 月  

12 日 スタンプラリー（★中止） 28 火  

13 月 スクールカウンセラー来校 29 水 
修学旅行（６年）   （注３） 
社会見学（１～５年） 

14 火 納金日 30 木 修学旅行（６年） 

15 水     

16 木 市内一斉研修    

2021 年（令和３年）１０月の主な行事予定 

  ４日（月） 市内一斉研修 
 5 日・6 日  野外活動（5 年生） 
 １５日（金） 広島県造形教育研究大会 
        （1 年 1 組 6 年 1 組授業） 
        ※その他の学年は自宅学習 

  １８（月） クラブ⑥  
２７日（水） 避難訓練 

 ２８日（木） 道徳参観日・懇談 
  

（注１）鑑賞人数を検討中 

（注 2）9 月 10 日に予定していましたが，まん延防止等重点措置期間のため延期 

    ※詳細は別途ご案内いたします。 

（注３）修学旅行及び社会見学については，状況によって変更の可能性があります。 

 



学校アンケート結果（７月実施） 

グラフ用
よくあてはまる あてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

学校生活は楽しそうである 47.2% 47.8% 4.4% 0.0% 0.6% 100.0%
学校は安心できる 29.2% 65.2% 3.1% 0.6% 1.9% 100.0%
分かりやすい授業が行われている 29.2% 47.2% 3.7% 0.0% 19.9% 100.0%
先生の服装，接遇はふさわしいものである 52.8% 39.1% 0.6% 0.0% 7.5% 100.0%
温かい学級づくりが行われている 32.3% 46.6% 2.5% 1.2% 17.4% 100.0%
お便りやホームページ等，学校の取組の様子がよくわかる 26.1% 62.1% 9.3% 0.0% 2.5% 100.0%
家庭や地域で子どもたちはよく挨拶を行う 9.9% 52.2% 28.6% 5.0% 4.3% 100.0%
学校は清掃がいきわたっている 13.0% 59.6% 8.2% 0.6% 18.6% 100.0%
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２０２１年学校アンケート（７月実施）
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